
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Заповед за изменение и допълнение на Заповед № РД-
289/27.05.2016 г. за утвърждаване на случаите за освобождаване
от ограниченията за употреба на опасни вещества в определени

материали и компоненти на ЕЕО

линк към консултацията
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Тип вносител:  Национално 

Със Заповед № РД-289/27.05.2016 г. на министъра на околната среда и водите са
утвърдени случаите на освобождаване от ограниченията за употреба на опасни
вещества в определени материали и компоненти на електрическо и електронно
оборудване (ЕЕО). Тези случаи на освобождаване произтичат от Директива
2011/75/ЕС на Европейския парламент и на Съвета относно ограничението за
употребата на определени опасни вещества в електрическото и електронното
оборудване (Директива RoHS-2), Приложения III и IV. Случаите на освобождаване се
предоставят от Европейската комисия за определен срок, който дава възможност на
индустрията да продължи да използва определено опасно вещество, което не е
разрешено, докато бъдат разработени надеждни заместители – вещества или
технологии.

Настоящият проект на Заповед за изменение и допълнение на Заповед № РД-
289/27.05.2016 г. произтича от публикуването на нови 2 делегирани директиви на
Комисията за изменение с цел привеждане в съответствие с научно-техническия
напредък на Директива RoHS-2 и необходимостта от транспонирането им в
националното законодателство.

Отговорна институция

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/4765


Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: ---

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Пакет основни документи:
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